
 

Co přinesl čas – březen 2018 
Přinášíme nové, čerstvé zprávy z radnice. 

 

 

PLATBY ZA PSA 
S rychle ubíhajícím časem upozorňujeme na povinnost uhradit místní poplatek ze psů, a to do 

31. března. Pro pracující občany je poplatek ve výši 300,- Kč a 600,- Kč za každého dalšího psa 

stejného majitele, pro důchodce pak ve výši 200,- Kč, a to po podepsání čestného prohlášení. Platit 

lze v úředních hodinách v kanceláři úřadu MČ, či bezhotovostní platbou na účet 2000698399/0800 – 

do variabilního symbolu zadejte číslo Vašeho domu. 

 

 

VÝBĚROVÁ ŘÍZENÍ 

Dne 6.3. proběhlo výběrové řízení na dvě akce: 

1. Bezpečná plocha pro Fitpark  

2. Pořízení kompostérů a štěpkovače pro občany městské části Praha – Lochkov.   

Zastupitelstvo MČ Praha – Lochkov na svém zasedání dne 28.3. schválilo doporučení výběrové 

komise a k realizaci schválilo na akce Bezpečná plocha pro Fitpark - firmu 4soft s.r.o. a na  

kompostéry firmu MEVA-TEC s.r.o. a na štěpkovač firmu AGROMAK ND s.r.o.. 

 

 

STAVEBNÍ ČINNOST 

Ač není vidět, pokračuje půdní vestavba v domě v ulici V Oudolku a pomalu se chýlí k závěru. 

 

 

VLAJKA PRO TIBET 

10. března 2018  radnice městské části Praha – Lochkov se jako každoročně připojila k akci „Vlajka 

pro Tibet“ a tímto podpořila tuto mezinárodní kampaň. 

 

 
 

 

 

 

 



 

KARNEVAL 
10. března odpoledne probíhala v budově u sportoviště akce pro děti i dospělé pořádaná 

Sborem dobrovolných hasičů. 

 

   
 

   
 

   
 

   
A jak je vidět, bavily se děti i rodiče. Děkujeme za uspořádání akce. 

 



 

ÚDRŽBA ZELENĚ 

Kdo chodí na procházky, určitě si všiml prací na zlepšení aleje do Slavičího údolí. Nechali jsme 

vykácet staré nemocné jabloně a připravujeme výsadbu ovocných stromů do této aleje.  Bylo potřeba 

zlikvidovat i pařezy, aby nebránily budoucí výsadbě. Půjčili jsme si stroj na frézování pařezů a dva 

dny s ním pracovali. Odfrézovány byly i staré pařezy ve velkém parku a v parku za úřadem. 

 

   
 

 

   
 

 

POČASÍ 

Letos nevyzpytatelné, chvíli teplo na opalování a chvíli mrazy, jaké v tomto předjarním období moc 

nepamatujeme. A tak není divu, že nám v průběhu měsíce opět nasněžilo, a tak se zase uklízel sníh 

z chodníků a komunikací a zase se sypalo kamínkem. Letos budeme místní komunikace uklízet až 

v dubnu, a to vzhledem k tomu, že předpověď stále ještě slibuje ochlazení a možnost sněhových 

srážek.   

 

KANALIZACE Za Ovčínem 

Také začala rekonstrukce komunikace Za Ovčínem. Firma pracuje na přípravných pracích – 

geodetické zaměření stopy komunikace a veškerých sítí, vyřezáním křoví po straně komunikace, a to 

tam, kde se bude rozšiřovat. Poté dojde k výkopům na uložení kanalizačního řádu a propojení se 

stávající stokou u čtyřbytovky. 

 



   
 

 

 

OPTICKÉ KABELY 

Uvnitř obce též pracuje firma na uložení optických kabelů. Propojení probíhá mezi 

Lochkovem a Slivencem.   

 

   
 

 

 

DOTACE 

Byla nám schválena dotace ze SFŽP na kompostéry a štěpkovač pro občany naší městské části. 

Po schválení Zastupitelstvem MČ Praha – Lochkov (28.3.) oslovíme vítězné firmy a po dodání 

kompostérů vyzveme občany, kteří si dali žádost, k podpisu předávacího protokolu a převzetí. 

Podařilo se nám získat i dotace z Ministerstva kultury na nový knihovní systém KOHA.   

 

 

 

BRIGÁDA HASIČŮ 

Dne 24.3. se hasiči a dobrovolníci zúčastnili brigády na odstrojování vánočního stromu, na prořezu 

nebezpečných stromů a na připevnění cedule na ochranu fasády na budově úřadu. Hasiči pracovali 

i na úpravě garáže v hasičské zbrojnici a na úklidech v okolí hasičské zbrojnice. Opětovně nezbývá 

než poděkovat.  

 

 

 



     
 

 

 

Plánujeme tyto akce: 

 

5. 4. 2018 od 16.30 – 17. hod. před budovou úřadu – očkování psů a koček.  

 

7. 4. 2018 od 14.hod. – pořádá Sbor dobrovolných hasičů akci pro děti ve velkém parku - 

Lochkovské kolmo.  

 

 

 

S pozdravem 

 

 

Eva Filipová 

 

 

Ilustrační foto: Eva Filipová, Pavel Orgoník  


